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Ïðîèçâîäíàÿ(ïîâòîðåíèå)

1. Ïðîäèôôåðåíöèðóéòå ôóíêöèþ:

à) y = tg
(
x

3
− π

6

)
; â) y =

1− 3x

x+ 3
ä) y = x 3

√
x;

á) y =
1√

2x− 1
; ã) y = x3 cosx; å) y = arcctg

1

x
.

2. Ìàòåðèàëüíàÿ òî÷êà äâèæåòñÿ ïðÿìîëèíåéíî ïî çàêîíó x =
1

3
t3 + t2 − 9t − 9, ãäå x �

ðàññòîÿíèå îò òî÷êè îòñ÷åòà â ìåòðàõ, t � âðåìÿ â ñåêóíäàõ, èçìåðåííîå ñ íà÷àëà äâèæåíèÿ.
Â êàêîé ìîìåíò âðåìåíè (â ñåêóíäàõ) åå ñêîðîñòü áûëà ðàâíà 54 ì/ñ?

3. Íàïèøèòå óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê ãðàôèêó ôóíêöèè y =
√
4x+ 1 â òî÷êå x0 = 2.

4. Ïðÿìàÿ y = 7x+11 ïàðàëëåëüíà êàñàòåëüíîé ê ãðàôèêó ôóíêöèè y = x2 +8x+6. Íàéäèòå
àáñöèññó òî÷êè êàñàíèÿ.

5. Ïðÿìàÿ y = −2x− 3 ÿâëÿåòñÿ êàñàòåëüíîé ê ãðàôèêó ôóíêöèè y = 8x2− 26x+ c. Íàéäèòå
c.

6. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè y = |x2 − 1|. Óêàæèòå åå êðèòè÷åñêèå òî÷êè.

7. à) Íàéäèòå òî÷êó ìàêñèìóìà ôóíêöèè y = −x2 − 4x+ 7.
á) Íàéäèòå íàèáîëüøåå çíà÷åíèå ôóíêöèè y = −x2 − 4x+ 7.

8. Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè y = 3 cosx− 48x

π
+ 19 íà îòðåçêå [−2π

3
; 0].

9. Íàéäèòå íàèáîëüøåå çíà÷åíèå ôóíêöèè y = (10− x)
√
x+ 2 íà îòðåçêå [−1; 7].

10. Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ôóíêöèè y = x2 +
25 + x2 − x3

x
íà îòðåçêå [1; 10].

11. Íàéäèòå èíòåðâàëû ìîíîòîííîñòè è ýêñòðåìóìû ôóíêöèè f(x) = (2x+1)5(x− 2)4. Èçîáðà-
çèòå ñõåìàòè÷åñêè åå ãðàôèê.

12. Íàéäèòå òî÷êó ìèíèìóìà ôóíêöèè y = x sinx+cosx− 3

4
sinx, ïðèíàäëåæàùóþ ïðîìåæóòêó(

0;
π

2

)
Äîìàøíåå çàäàíèå

13. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâîäíîé ôóíêöèè â äàííîé òî÷êå:

à) y = sin
(
x

3
− π

6

)
, x0 = π; á) y = (x3 − 2x− 4)5, x0 = 1; â) y =

ctg 2x

2x
, x0 =

π

3
.

14. Ìàòåðèàëüíàÿ òî÷êà äâèæåòñÿ ïðÿìîëèíåéíî ïî çàêîíó x(t) = −1

6
t3 +3t2− 4t− 23, ãäå x �

ðàññòîÿíèå îò òî÷êè îòñ÷åòà â ìåòðàõ, t � âðåìÿ â ñåêóíäàõ, èçìåðåííîå ñ íà÷àëà äâèæåíèÿ.
Íàéäèòå åå ñêîðîñòü (â ìåòðàõ â ñåêóíäó) â ìîìåíò âðåìåíè t = 10ñ.

15. Íàïèøèòå óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê ãðàôèêó ôóíêöèè y =
3x− 2

3− x â òî÷êå x0 = 2.

16. Ïðÿìàÿ y = −6x+ 9 ÿâëÿåòñÿ êàñàòåëüíîé ê ãðàôèêó ôóíêöèè ax2 + 6x+ 27. Íàéäèòå a.

17. à) Íàéäèòå òî÷êó ìèíèìóìà ôóíêöèè y = 2x2 + 16x− 9.
á) Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ôóíêöèè y = 2x2 + 16x− 9.

18. Íàéäèòå òî÷êó ìàêñèìóìà ôóíêöèè
16

x
− x2 + 9.

19. Íàéäèòå íàèáîëüøåå çíà÷åíèå ôóíêöèè y = 2 sinx−
√
3x+

√
3

6
π + 7 íà îòðåçêå [0;

π

2
]

20. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:

à) y = (x− 2)2(x+ 2); á) y = 2x3 − x2 + 4x.


